



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE Universitatea "George Bacovia" din Bacău

BACĂU, Str. Pictor Aman nr. 96, Cod poștal 600164
Tel: 0234-562.600, Fax: 0234-516.448, Cod fiscal 9077555
Web: <http://www.ugb.ro>; E-mail: rectorat@ugb.ro

**ANUNȚ PRIVIND REZULTATUL FINAL AL SELECȚIEI PARTENERILOR
PRIVAȚI ÎN VEDEREA IMPLEMENTĂRII UNUI PROIECT ÎN CADRUL
PROGRAMULUI OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN (POCU) 2014 – 2020
AXA PRIORITARĂ NR. 6, P.I. 10.II – O.S. 6.7., O.S. 6.9
Nr. ¹²³...../09.02.2018**

O.S.6.7. - Creșterea participării la învățământul terțiar universitar și non-universitar organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate în special pentru cei care provin din grupuri vulnerabile

O.S.6.9. - Îmbunătățirea nivelului de competențe al personalului didactic din învățământul terțiar universitar și non-universitar organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate în ceea ce privește conținutul educațional inovator și resursele de învățare moderne și flexibile

O.S.6.10. - Diversificarea ofertelor educaționale în învățământul terțiar universitar și non-universitar tehnic organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate corelate cu nevoile pieței muncii din sectoarele economice/ domeniile identificate prin SNC și SNCDI.

Universitatea „George Bacovia” din Bacău a derulat procedura de selecție a partenerilor pentru încheierea unui Acord de Parteneriat, în vederea elaborării și depunerii cererii de finanțare aferente unui proiect în cadrul Programului Operațional Capital Uman (POCU), cu următoarele coordonate:

- **Axa prioritară nr. 6:** Educație și competențe
- **Prioritatea de investiții 10.ii:** Îmbunătățirea calității și eficienței și accesul la învățământul terțiar și a celui echivalent în vederea creșterii participării și a nivelului de educație, în special pentru grupurile defavorizate
- **Obiective specifice:** **O.S.6.7.** - Creșterea participării la învățământul terțiar universitar și non-universitar organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate în special pentru cei care provin din grupuri vulnerabile, **O.S.6.9.** - Îmbunătățirea nivelului de competențe al personalului didactic din învățământul terțiar universitar și non-universitar organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate în ceea ce privește conținutul educațional inovator și resursele de învățare moderne și flexibile, **O.S.6.10.** - Diversificarea ofertelor educaționale în învățământul terțiar universitar și non-universitar tehnic organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate corelate cu nevoile pieței muncii din sectoarele economice/ domeniile identificate prin SNC și SNCDI.

Nr. crt	Denumire candidat	Punctaj obținut	Rezultat evaluare (ADMIS/RESPINS)
1	UNIVERSITATEA „DANUBIUS” GALAȚI	100	ADMIS

